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Ata da terceira Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 02 de março de 2015. Aos dois 
dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 
do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a terceira Sessão Ordinária, da 
terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo 
nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da Silva, 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Jamil Munhos Val, Wellington Cesar Gonçalves de 
Aguiar, Marcos Couto dos Santos, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira 
Tarley. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 
quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 
com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 
Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da segunda sessão 
ordinária do exercício, realizada no dia vinte e três de fevereiro de 2015, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Convite das Faculdades Adamantinenses 
Integradas para o lançamento do curso de medicina a ser realizado no dia 03 de março de 2015, 
às nove horas na FAI; Indicação nº 20/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, solicitando ao 
Prefeito Municipal a aquisição de uma tenda para cobertura de sepulturas em momentos de 
sepultamento, visando com a medida oferecer segurança e proteção da chuva e sol aos 
familiares; Requerimento número 17, de 27/02/2015, dos Vereadores Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Marco Antonio Marques, solicitando 
o envio para esta Casa de Leis de informações sobre as câmeras implementadas na cidade e 
sobre seu funcionamento e monitoramento; Requerimento número 18, de 27/02/2015, do 
Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, 
requerendo ao mesmo gestões junto aos Departamentos municipais os esforços necessários para 
a construção de uma Creche para Idoso em nosso Município; Requerimento número 19, de 
27/02/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, solicitando o envio para esta 
Casa de Leis de informações referente as férias dos funcionários da Prefeitura Municipal; 
Requerimento número 20, de 27/02/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando estudos junto aos 
departamentos competentes da Administração visando a concessão de isenção das taxas 
referentes ao Alvará Municipal, da escola de samba Grêmio Recreativo Escola de Samba de 
Parapuã; Requerimento número 21, de 27/02/2015, do Vereador Jamil Munhos Val, em aplauso 
aos policiais ambientais pela brilhante atuação na nossa região. Projeto de Decreto Legislativo 
nº 01/2015,de 02 de março de 2015, da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Dispõe sobre 
as contas da Prefeitura Municipal de Parapuã, relativos ao Exercício Financeiro de 2012”; 
Ofício nº 77/2015 – GP, de 27 de fevereiro de 2015, do Executivo Municipal enviando 
informações complementares para subsidiar o Projeto de Lei nº 07/2015, que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar o pagamento de aluguel de imóvel destinado às instalações da 
Polícia Militar do Estado de São Paulo no âmbito do Município de Parapuã, e dá outras 
providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 
expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: 
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Primeiro orador inscrito, o Vereador Íbis Pereira Tarley, desejou boa noite aos colegas 
vereadores, agradeceu a presença de todas autoridades presentes. Após usou do seu tempo para 
prestar melhores informações a respeito de sua única indicação que solicita ao Executivo 
Municipal gestões junto ao setor competente visando à possibilidade de aquisição de uma tenda 
para cobertura de sepulturas em momentos de sepultamentos, visando com a medida oferecer 
segurança e proteção aos amigos e familiares da chuva e ou sol forte. Ao final prestou melhores 
informações a respeito do Centro de Saúde Gilberto Miranda Cabral, afirmou que mais de 20 
itens ainda não foram feitos na reforma da unidade; Segundo orador inscrito, o Vereador 
Roberto Carlos Pereira, Cumprimentou os nobres colegas vereadores, parabenizou a presença de 
todos munícipes e autoridades presentes. Após agradeceu a equipe da AMINAP, por ter 
convidado sua pessoa para ser secretário na micro região. Ressaltou que ficou muito feliz e 
gratificado pelo convite, afirmou que irá contribuir da melhor forma para o desenvolvimento das 
atividades na região. Explanou ainda que vem fazendo um ótimo trabalho voluntário com as 
crianças e jovens da comunidade realizando treinos no Campo da Vila Santa Helena, ressaltou 
que vários patrocínios foram feitos para que a escolinha de futebol tivesse materiais novos; 
Terceiro orador inscrito, o Vereador Marco Antonio Marques, passou momentaneamente a 
presidência da Sessão para o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Vice-
Presidente, e se dirigiu a tribuna cumprimentou os nobres colegas vereadores, agradeceu a 
presença de toda população presente. Após usou do seu tempo para passar uma mensagem de 
reflexão a todos as pessoas que possuem maldade no coração, e vivem maltratando e 
humilhando funcionários que trabalham para municipalidade, afirmou que os vereadores  foram 
eleitos para trabalhar em pro a população, ressaltou que estão acontecendo  várias perseguições 
por parte do Executivo Municipal e sua Assessoria; Quarto orador inscrito, o Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, cumprimentou todos os colegas Vereadores, agradeceu e 
parabenizou todos os munícipes e autoridades presentes. Após afirmou que várias perseguições 
estão sendo feitas pelo Executivo Municipal, ressaltou ainda que o mesmo passou por várias 
perseguições no passado e agora esta fazendo o mesmo com alguns funcionários que trabalham 
para a municipalidade. Após parabenizou a fala do nobre colega vereador Marco Antonio 
Marques, ressaltou que foi muito feliz em suas palavras. Explanou que várias perseguições estão 
sendo feitas com sua pessoa, afirmou que não tem mais autoridade para vir até a Câmara 
Municipal, para assinar uma documentação tendo assim que vir no horário de almoço ou tendo 
que abonar o dia. Ao final parabenizou o Deputado Roque Barbiere pelos recursos que irão ser 
disponibilizados para o município, sendo eles uma máquina de perfurar poços e uma máquina de 
construir guias e sarjetas; Quinto orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de 
Aguiar, desejou boa noite aos colegas vereadores, agradeceu a presença de todos os munícipes 
bem como todas autoridades e munícipes presentes. Após afirmou estar muito descontente com 
o Chefe do Poder Executivo, explanou que vários requerimentos não estão sendo respondidos, 
citou alguns requerimentos como, autorização para construção de cobertura dos quiosques da 
praça da matriz, abertura da Rua Campinas ligando até a Rua Presidente Prudente, informações 
referente aos caminhões de terra entregues pela Prefeitura Municipal em propriedade particular 
e informações referente a máquina de perfurar poços de propriedade da Prefeitura Municipal. 
Ao final prestou melhores informações a respeito das perseguições feitas por parte do Executivo 
Municipal, ressaltou que as perseguições agora esta sendo feita com o filho do vereador Marco 
Antonio marques, perseguindo o filho do nobre colega em seu próprio serviço dificultando 
assim o seu trabalho. Sexto orador inscrito, o Vereador Marcos Couto dos Santos, 
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Cumprimentou os nobres colegas Vereadores, agradeceu a presença de todas autoridades e 
munícipes presentes. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a respeito do 
Diretor de Esporte, ressaltou que o mesmo vem fazendo um péssimo trabalho no esporte em 
nosso Município. Afirmou que o ultimo campeonato de férias foi muito mal elaborado, 
colocando jogadores de outro município para participar do campeonato Municipal, causando 
assim grandes conflitos e brigas entre os jogadores . Ao final explanou ainda que no ultimo 
torneio local, ressaltou que o Executivo Municipal não autorizou o Campo da Vila Santa 
Helena, devido um vereador ter feito da doação de troféus e coletes, tendo assim que o torneio 
ser realizado no campo do Bairro Vitória Paulista. Retomando os trabalhos, o Presidente da 
Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram 
apreciados os seguintes documentos; Requerimento número 17, de 27/02/2015, dos Vereadores 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Marco 
Antonio Marques, solicitando o envio para esta Casa de Leis de informações sobre as câmeras 
implementadas na cidade e sobre seu funcionamento e monitoramento, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 18, de 27/02/2015, do Vereador Marco Antonio Marques, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, requerendo ao mesmo gestões junto 
aos Departamentos municipais os esforços necessários para a construção de uma Creche para 
Idoso em nosso Município, aprovado por unanimidade; Requerimento número 19, de 
27/02/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, solicitando o envio para esta 
Casa de Leis de informações referente as férias dos funcionários da Prefeitura Municipal, 
aprovado por unanimidade; Requerimento número 20, de 27/02/2015, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
estudos junto aos departamentos competentes da Administração visando a concessão de isenção 
das taxas referentes ao Alvará Municipal, da escola de samba Grêmio Recreativo Escola de 
Samba de Parapuã, aprovado por unanimidade; Requerimento número 21, de 27/02/2015, do 
Vereador Jamil Munhos Val, em aplauso aos policiais ambientais que prenderam ladrões de 
máquinas agrícolas, aprovado por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2015,de 02 
de março de 2015, da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Dispõe sobre as contas da 
Prefeitura Municipal de Parapuã, relativas ao Exercício Financeiro de 2012”, aprovado por 
unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de março de 2015, e encerrou a sessão, cuja 
ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de 
aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. 
Câmara Municipal de Parapuã, aos dois dias do mês de março de 2015. 
 
Marco Antonio Marques                                             Jamil Munhos Val 
Presidente       Primeiro Secretário da Mesa 


